

# 英帝國貨品展覽會

客洋酒

世一七八年五月三日到

十四日，英屬出品展覽會在英倫伯明罕地舉行，香港華僑廠商十九日已決定參加，推謝伯昌為代表，

攜帶各廠出品前往參加。回憶一九三三年五月廿四日到廿七日這三天，香港也舉行過一個「英帝國貨品展覽會」，盛況空前。因為這是香港大規模展覽英貨的第一次。

五月二十三日

展覽地點在九龍半島酒店及其東邊的廣場，即彌敦道和疏利士巴利道的轉角地方。除半島酒店不須加設建築物之外，廣場上搭了兩座棚，每座長一百六十英尺，寬六英尺，兩棚相距是二十英尺。這是一種防火設計。會議的總面積是四萬六千九百方尺。展覽品所佔地方，可以分為四方面：①半島酒店方面，占一千二百方尺；

②騎樓四邊，一千二百分尺；佔食物室，佔一千二百分尺；摩爾巴，是加拿大之部，佔二千方百舉行，香港華僑廠商十九日已決定參加，推謝伯昌為代表，

用具製品和建築材料之部，佔一萬六千方尺。③西棚方面：一是新界農產，一耕畜，工葉品，汽車，機器之部，佔一萬二千八百方尺；二是新界農產品之部，佔一千方尺。④牆地方面：是飛機之部，佔一千六百分尺。英帝國各地出品都有，相當豐富。

這個展覽的起因，是由於一九三一年三月十九日督署舉行一個會議，港督夫人有一句「國慶日要用帝國貨品」而起的。就在那年，舉行了一次展覽，可是規模十分細小，許多人還沒有這一次展覽。因此要來一次大規模的，這一次，就比上一次大四倍，開幕那天，由葛羅總督主持。